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Zadanie 1. (0 -1) Na wykresach słupkowych przedstawiono wyniki z Mini Arkusza 9 rozwiązanego przez uczniów klasy 

8a i 8b (patrz rysunek). 

  

Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 
 

Z porównania wykresów wynika, że Mini Arkusz 9 był  

A. najtrudniejszy dla uczniów z kl. 8a   B. najtrudniejszy dla uczniów z kl. 8b 

C. na podstawie tych danych nie da się tego określić D. jednakowo trudny dla uczniów z kl. 8a i  8b 

 

Zadanie 2. (0-1) Średnia arytmetyczna czterech ocen cząstkowych Izy jest równa 4,5. 

Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 
 

Jaką średnią ocen będzie miała Iza, gdy otrzyma jeszcze piątkę? 

A. 4,6    B. 4,7    C. 4,7 5    D. 4,8 

Zadanie 3. (0 -1) Z liter składających się na słowo MINI wybieramy losowo jedną literę, podobnie ze słowa ARKUSZ 

losujemy również jedną literę.  

Oceń prawdziwość każdego zdania. Wybierz P, jeśli zdanie jest prawdziwe albo F, jeśli jest fałszywe. 

Prawdopodobieństwo wylosowania samogłoski ze słowa MINI jest mniejsze niż prawdopodobieństwo 

wylosowania spółgłoski ze słowa ARKUSZ. 
P F 

Prawdopodobieństwo wylosowania dowolnej litery w obu przypadkach jest takie samo. P F 

 

Zadanie 4. (0 -1) Zbiór liczb {6, 1, 4, 4, 3, 1, 6, 1, 2, 5} przedstawia wynik uzyskany w 10 rzutach kostką sześcienną. 

Podaj poprawne dokończenie poniższych zdań. Wybierz liczbę spośród oznaczonych literami A i B oraz spośród 

oznaczonych literami C i D. 

Najczęściej w tym losowaniu występuje  wynik, który jest liczbą   A/B. A. pierwszą B. złożoną 

Średnia arytmetyczna uzyskanych wyników jest równa C/D. C. 3,2 D. 3,3 
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Zadanie 5. (0 -1) Rzucamy jednokrotnie kostką sześcienną.  

Czy prawdopodobieństwo otrzymania maksymalnie 5 oczek wynosi 
𝟐

𝟑
? 

Wybierz odpowiedź A albo B i jej uzasadnienie spośród 1, 2 albo 3. 

A Tak, 

ponieważ 

1 Prawdopodobieństwo tego zdarzenia wynosi 
1

2
 . 

2 To zdarzenie jest pewne. 

B Nie, 
3 Sprzyjającymi zdarzeniami elementarnymi są: 1, 2, 3, 4, 5. 

 
Zadanie 6. (0 -2) Ze zbioru liczb naturalnych jednocyfrowych losujemy jedną liczbę.  
Oblicz prawdopodobieństwo, że wylosowana liczba jest podzielna przez 3.  
Zapisz obliczenia i sformułuj odpowiedź. 

 

Zadanie 7. (0 -3) W pudełku jest 46 kul w czterech różnych kolorach. Żółtych kul jest dwa razy więcej niż kul zielonych, 
a czarnych jest o jedną więcej niż  żółtych. Kul białych jest pięć. Oblicz prawdopodobieństwo wylosowania kuli żółtej.  
Zapisz obliczenia i sformułuj odpowiedź. 

 


